



OBCNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV

INFORMACE O DĚNÍ V MĚSÍCI PROSINCI 2023

INFORMACE Z RADNICE:

- ❖ **Úprava provozní doby sběrných míst odpadu** v zimním období od 1. prosince 2023 do 29. února 2024, pondělí a středa 14:30-17:00, sobota ZAVŘENO.
- ❖ **Do sběrných míst odvážejte pouze odpad tam určený**, tzn.: elektrické spotřebiče a zařízení, železný odpad, biologicky rozložitelný odpad (odpad ze zahrad, tráva, listí, atd.), použité kuchyňské oleje a tuky v uzavřených nádobách (nevylévat do kanalizace!), objemný odpad (nábytek, koberce, postele, matrace, atd.). Upozorňujeme, že není možné odkládat do sběrných míst směsný komunální odpad (domovní odpad určený do nádob na komunální odpad, které bude mít každá nemovitost určená k bydlení), toto bude pracovníky sběrných míst kontrolováno. Nadále není možné ve sběrných místech odkládat stavební odpad.
- ❖ Ve dnech **21. prosince 2023 do 2. ledna 2024 včetně** bude z provozních důvodů **uzavřena mateřská škola**.
- ❖ **Místní knihovna Vintířov** bude letos otevřena **do 21. prosince 2023 včetně**. V roce 2024 zahájí svou činnost opět 2. ledna 2024.
- ❖ Obec Vintířov vyhláší **výběrové řízení na pronájem bytové jednotky č. 4 v č.p. 179** (seniorské byty), ve Vintířově. Byt. jednotka se nachází v přízemí, velikost bytové jednotky je 45 m² - 0+2. Podání žádosti: přihlášku si lze vyzvednout na Obecním úřadě Vintířov vždy v úřední dny. Žadostí musí být doručeny na Obecní úřad a musí být na předepsaném formuláři, řádně vyplněném, včetně všech potvrzení a příloh (dle pravidel pro přidělování byt. jednotek v č.p. 179), nejpozději do 5. ledna 2024. Žadatel musí splňovat podmínky pro přidělení byt. jednotky (zejména pobírat starobní důchod, trvalý pobyt v obci min. 10 let, bezdlužnost, atd.) Musí být v uzavřené obálce s uvedením adresy žadatele a zřetelně označené „Neotvírat – pronájem bytové jednotky v č.p. 179“. V okamžiku podání musí být zaplacená vratná kauce 5 000,-Kč. K byt. jednotce se bude skládat kauce na budoucí nájemné. Bližší informace na úřední desce a webové stránce www.vintirov.cz.
- ❖ Obecní úřad Vintířov oznamuje **veřejnou výzvu k přihlášení zájemců dle zákona č. 312/2002 Sb., na pozici úředníka finančního odboru**. Druh práce: úředník 2.10.06 – referent správy daně, poplatku, pokladna, mzdová účetní, atd. Pracovní poměr: na dobu určitou na jeden rok, se zkušební lhůtou 3 měsíce s možností přechodu na pracovní poměr na dobu neurčitou. Předpokládáný nástup dle dohody, nejlépe 1.2.2024. Platová třída 8 (20 130-29 520 Kč + po zkušební době osobní příspěvek) odpovídající druhu práce, dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb. Požadované vzdělání: Střední vzdělání s maturitní zkouškou, nejlépe ekonomického směru. Podrobné požadavky a postupy jsou vyvěšeny na stránkách obce www.vintirov.cz nebo úřední desce obce.
- ❖ Vážení obyvatelé, cestující, na základě rozhodnutí zadavatele, Karlovarského kraje, bude s účinností od 1. ledna 2024 provozovatelem meziměstské, linkové autobusové dopravy Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s. Společnost převzala do užívání nové, moderní autobusy od Karlovarského kraje, které budou nasazeny na linkách v oblasti Karlovarsko, Sokolovsko a Chebsko. **Pravidelným cestujícím nabízíme možnost vyhotovení dopravní karty, na kterou lze nahrát příslušný tarif (pokud již nevlastní Karlovarskou, Mariánskolázeňskou, Chebskou, Plzeňskou kartu nebo IN Kartu Českých drah)**. Novinkou je možnost hradit jízdné platební kartou přímo v autobusech. Pro zvýhodněné jízdné doporučujeme pořídit si dopravní kartu. Od 1. ledna 2024 bude možné využít všechny uvedené dopravní karty. Na každou tuto kartu si mohou cestující nechat nahrát finanční prostředky a používat ji jako elektronickou peněženku, prostřednictvím které si mohou hradit jednotlivé jízdné. Další možností je si na tuto kartu nahrát příslušnou tarifní zónu IDOK pro danou oblast např. ve formě měsíčního kuponu. Aktuální informace naleznete na www.autobusempokraj.cz, nebo na www.vintirov.cz-aktuality.
- ❖ Obec Vintířov zveřejňuje na základě § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, **záměr pronajmout prostor sloužící podnikání v č.p. 24, restaurace a vinárny „U Kahanu“**. Pronajímáný objekt obsahuje vybavenou restauraci o ploše 46 m², vinárnu o ploše 46 m², vybavenou kuchyni 12 m² a příslušenství. V patrech nad objektem se nalézají 4 bytové jednotky, jejichž soukromí nesmí být provozem restaurace narušeno. Objekt se bude nově pronajímat pravděpodobně od 1.2.2024. Nájem je 20,-Kč/m² (5 000 Kč nájem a 1 000 Kč záloha voda) a vratná kauce na pronájem tohoto prostoru je 10 000,-Kč. Případné

další informace Vám budou poskytnuty na Obecním úřadě Vintířov, 1. patro, číslo dveří 6. Své podnikatelské záměry, vč. kopie živnostenského listu můžete odevzdat na adresu: Obecní úřad Vintířov, Vintířov 62, 357 44 nebo v podatelně obecního úřadu do 15. ledna 2024. Formulář lze stáhnout na webové stránce obce.

KULTURA:

- ❖ Srdečně Vás zveme na **Květinkový ples v cowboyském stylu, který se uskuteční 16. prosince 2023 v čase od 20:00 do 03:00** hodin ve společenském sále restaurace U Kahanu. K tanci a poslechu zahraje hudební skupina H2O. Součástí společenské akce je i bohatá tombola, fotokoutek. Akci zajišťuje Mgr. Petra Brožová Šimková.
- ❖ Místní knihovna Vintířov **vyhlašuje soutěž pro děti o nejhezčí a nejoriginálnější vlastnoručně vyrobenou vánoční ozdobu**. Nejhezčí ozdoby budou pověšeny na vánočním stromečku v lesoparku. Před tímto stromečkem proběhne dne 23. prosince 2023 od 18.00 vyhlášení vítězů s předáním cen. Své ozdoby můžete odevzdat do 21. prosince v otevíracích hodinách do knihovny knihovnici p. Krakové.
- ❖ Dne **23. prosince 2023 od 18.00 hod.** proběhne v lesoparku již tradiční akce „**Zpívání pod vánočním stromečkem**“. Tato akce bude zahájena rozsvícením vánočního stromku, vyhlášením soutěže o nejhezčí ozdobu, následně si zazpíváme koledy spolu s dětmi ze základní školy. Dále si budeme moci zazpívat vánoční písně a koledy s hudebním tělesem Každý týden jinak, zároveň bude možnost zakoupit keramické výrobky z naší keramické dílny na charitativním jarmarku. Peníze potřebným budou předány po akci. Skvělou vánoční náladu pomůže vytvořit výborný svařák, dětský punč a vaše dobrá nálada. Jste srdečně zváni.
- ❖ Dne **24. prosince 2023** se uskuteční již **20. ročník soutěže O nejlepší štědrovečerní salát**. Vzorok salátů v množství cca 10 – 15 kkg můžete dodat do restaurace p. Vystrčila v době od 12.00 hod do 14.00 hod. Poté odborná porota vyhodnotí a vybere pořadí jednotlivých výrobků a tvůrci třech nejlepších salátů budou oceněni pěknými cenami.

SPORT:

- ❖ **Sportcentrum** bude v prosinci v provozu do 22. prosince 2023. **Mezi vánočními svátky bude od 27.-30.12. otevřeno v řádné otevírací době**. Dne 31.12. a 1.1.2024 bude zavřeno. V roce 2023 bude otevřeno od 2. ledna 2024.
- ❖ Vážení sportovní přátelé a příznivci stolního tenisu, **v sobotu 16. prosince 2023 od 9.00 hodin** proběhne v tělocvičně mateřské školy **tradiční Vánoční vintířovský turnaj**. Přihlásit se mohou pouze zdejší občané a pozvaní hosté oddílu. Jste srdečně zváni.

VESELÉ VÁNOCE A ŠTASTNÝ NOVÝ ROK 2024.